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Ata da 2.485 (Segunda Milésima, quadringentésima Octogésima Quinta) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 7ª Reunião do I Período Legislativo de 
2009. Aos Trinta e um dias do mês de março do ano de Dois Mil e nove, as 
15:00hs, na sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 
Vereador José Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores Ismael 
Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella 
Bárbara Fernandes, José Ari Bezerra Dantas, José Gentil F. de Medeiros, Zuil 
Ribeiro da Silva, Francisco Dias de Araújo e Felix Eduardo Bezerra. Havendo 
número legal e verificado a existência de quorum para deliberação, o Senhor 
Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior que após lida colocada em discussão e 
consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis 
presentes. Dentro do expediente foi dada entrada as seguintes matérias: Indicação 
de nº 018/2009 de preposição do edil Leonardo Ferreira de Azevedo a qual requer 
a pavimentação da Rua Manoel Ventura – situada no Povoado Bulhões – neste 
Município; Indicação nº 019/2009 – do Vereador Ismael Medeiros Souza que do 
Poder Executivo a criação do Conselho Municipal da Juventude. Passando para os 
inscritos usou da palavra o Vereador José Ari Bezerra Dantas onde na ocasião 
abordou os seguintes assuntos: Problema que existia na fossa da EEPIBA, que 
junto a Caern e Secretária Municipal de Obras, conseguiu apaziguar a situação; 
Informou que estaria enviando ofício para o Sr. Prefeito Municipal solicitando a 
substituição de luminárias da quadra da Comunidade de Vaca Brava, comentou 
que foi procurado por alguns servidores do Município, com relação ao direito de 
receber insalubridade, falou da crise que ora enfrentamos a nível de País e 
apresentou um Comparativo da Receita do Município correspondente ao período 
de Janeiro / 2008 a Março 2009. Depois usou da palavra também o Vereador 
Leonardo Ferreira de Azevedo – líder do Prefeito nesta Casa, onde fez um infoco a 
respeito da viagem de Brasília que o Prefeito foi recentemente – onde teve a 
oportunidade de visitar os gabinetes dos Deputados Fábio Farias, Rogério Marinho, 
Felipe Maia, João Maia, Fátima Bezerra, Vicentinho e do Senador José Agripino; e 
entre eles houveram algumas promessas de emendas no orçamento para o nosso 
Município, onde os recursos poderão serem destinados à vários setores, ambos 
voltados ao desenvolvimento de nossa cidade. Depois repassou as informações 
com relação ao funcionamento dos esgotos do Conjunto Habitacional Terezinha 
Pereira; e Também mesmo com a crise que vivemos atualmente, o Prefeito 
conseguiu pagar a todos os seus funcionários, já está tomando algumas medidas 
junto aos Secretários para vê como reduzir despesas, e comentou da Programação 



do festival do Pescado, inclusive vai está inserido as comemorações alusivas dos 
50 anos do Açude Gargalheiras, coordenados pelo DNOCS; e poderá acontecer na 
abertura destes eventos uma sessão da Assembléia Legislativa do RN, aqui em 
Acari. Na ordem do dia foi colocado em discussão e votação as matérias a seguir: 
O Projeto de Lei nº 001/2009 de autoria do Poder Executivo – o qual dispõe sobre 
a alteração do inciso VII do art.5º da Lei Municipal 888 de 04 de dezembro de 
2008; lido o parecer da Comissão e do Relator, a matéria foi para discussão. O 
Vereador Leonardo Ferreira se manifestou como Presidente da Comissão dizendo 
acompanhar voto do Relator, e assim ninguém manifestou-se contrário, a matéria 
foi para votação sendo aprovada por todos os presentes. Depois colocado em 
discussão os indicados 014, 015, 016 e 017/09 de preposição pela ordem Ismael 
Medeiros Souza e Zuil Ribeiro da Silva, Ismael Medeiros Souza, Stella Bárbara 
Fernandes e Marineide Alves Dantas – respectivamente; todas essas indicações 
receberam comentários e elogios pelas brilhantes idéias dos seus indicadores, e 
receberam apoio dos demais colegas. As indicações foram aprovadas. Nas 
explicações Pessoais o Vereador – Félix Eduardo Bezerra teceu comentários e falou 
da responsabilidade e valorização de um Titulo de Cidadão Acariense, Leonardo 
Ferreira concorda plenamente com o nobre colega; A Vereadora Stella Bárbara 
Fernandes agradeceu o apoio recebidos dos colegas á sua aprovação das 
indicações; falou da contenção de despesas que realmente precisamos fazer, 
porem precisa que todos se engaje, e depois comentou um pouco do trabalho que 
desenvolve em nossa cidade, o Casal Fábio e Igara. O Vereador José Ari disse que 
torce para que o Prefeito consiga junto aos parlamentares recursos para o nosso 
Município, teceu comentários a respeito da feira livre e de seu funcionamento; 
José Gentil falou da sua saúde, comentou da boa receptividade que recebeu em 
São Tomé – cidade onde seu filho galtiere está desempenhando um bom trabalho. 
O Vereador Leonardo Ferreira complementou com algumas colocações ainda a 
respeito da viagem do Prefeito a Brasília, lembrando que o mesmo fez algumas 
reivindicações ao Senador Garibaldi Filho. Nas considerações finais da Presidência, 
onde o Presidente fez leitura de Portaria baixada pelo Prefeito Municipal na qual já 
toma algumas medidas com relação a retenção de gastos; leu também ofício que 
trata da indicação do Vereador José Ari Bezerra Dantas com líder do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro – PMDB, junto a Câmara Municipal de Acari; 
Comunicou da  solicitação do Partido dos Trabalhadores para uso das 
dependências da Casa para realização de evento; fez ciente comunicado recebido 
da Secretária de Saúde; e Informou que a Secretária Estadual de Juventude esteve 
nesta Casa onde teve a oportunidade de uma conversa diante do Sr. Prefeito 
Municipal e algumas representações de Classe; Comunicou de sua intenção para as 
solenidades da entrega de Título de Cidadão Acariense dentro do programa da 
festa de nossa Padroeira – N.Sra. da Guia, onde inclusive pediu para que todos 
entendesse e fizessem sua indicações até 02 (duas) pessoas. Inclusive recebeu 
proposta de Pedrinho para que fosse dado este Título a pessoa do Deputado Elias 
Fernandes – atual diretor do DNOCS, responsável pelo evento que vai se realizar 
pelo gargalheiras. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou todos 



para próxima dia 07 de abril de 2009 em horário Regimental, e mandou lavrar a 
presente ata para constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta em 31 de março 
de 2009 – Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas. 


